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Pravidlá a postup pri hre
Hra lode (niekedy aj loďky alebo lodičky) je jednoduchá, zábavná a určená pre viac hráčov. Väčšinou pre dvoch. Teoreticky by sa dala aj pre viac, aj na tu určených papieroch. Primárne určenie je však dvaja hráči. Úlohou je potopiť celú súperovu flotilu čo najskôr – ideálne rýchlejšie, ako sa dostane celá vaša flotila pod vodu.
Najbežnejší postup
Obidvaja hráči dostanú tieto papiere. A keďže je to pre dvoch hráčov, logicky by bolo dobré vytlačiť strany s hracími plánmi dvakrát. Spolu s papiermi treba dodať každému aj niečo na písanie. Pero, ceruza, zvýrazňovač, čokoľvek.
Do ľavej časti si každý hráč zakreslí svoje lode. Ich množstvo a tvary sú popísané napravo. Tieto tvary dal dohromady autor tohto dokumentu, môžete sa samozrejme dohodnúť na iných, to je len na vás. Jednotlivé lode sa môžu dotýkať len rohmi, nie celými stranami. Taktiež sa môžu otáčať (o 90, 180 či 270 stupňov).
Hráči sa dohodnú na poradí. Napríklad starým známym spôsobom „kameň papier nožnice“ :)
Prvý hráč vystrelí na niektoré pole, napríklad E4. Protihráč zahlási, či bola trafená loď, alebo voda. Prvý hráč si zaznačí do pravého plániku.
Vystrelí druhý hráč a postup sa opakuje až do konca hry. Vyhráva ten, kto ako prvý potopí všetky lode súpera.
Alternatívne možnosti
Okrem týchto pravidiel je možné dohodnúť sa s protihráčom na nasledovných možnostiach:
Povinnosť nahlásenia zničenia lode. K tomu môže dopomôcť značenie súperových útokov na ľavý plánik).
Dotýkanie sa lodí viac ako len na rohoch či zákaz dotýkať sa rohmi úplne.
Hlásenie „zásah“, „voda“ a „tesne vedľa“, ak sa trafí vodné políčko susediace s niektorou loďou.
Alternatívne poradie – ten, kto zasiahne loď, strieľa znovu. Môže tak teoreticky vyhrať hru bez toho, aby sa jeho protihráč dostal na ťah. Po trafení vody ide druhý hráč.
Hra na počet zásahov. Nevyhrá ten, kto potopí všetky lode, ale ten, kto prvý urobí napríklad 20 zásahov.
Rady do začiatku
Ide o rýchlosť. Radšej triafajte tam, kde je väčšia šanca, že sa bude niečo nachádzať.
Vyškrtávajte si tie lode, ktoré už boli potopené. Ľahšie tak zistíte rozmery a umiestnenie tých, ktoré ešte treba hľadať.
Dobre schovajte papier pred protihráčom. Nie je problém zapamätať si niektoré umiestnenia vašich lodí.
Niektoré lode sa dajú ľahko nájsť. Napríklad ak sa hľadá už len jedna loď veľkosti 4x1, stačí kontrolovať každý štvrtý štvorec. Takéto „sito“ dokáže veľmi rýchlo odhaliť akékoľvek veľké lode.
Postup zaradom, teda A1, A2, A3 atď je málo účinný, vhodnejšie je strieľať viac-menej náhodne a pri zásahu dostrieľať loď a až potom hľadať ďalšie lode.
Skúste zistiť, kde sa s najväčšou pravdepodobnosťou bude nachádzať súperove lode nasledovných veľkostí:
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Facebook: http://www.facebook.com/pages/Greenie-knižnica/187776851248892